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investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně 
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být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové 
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 RŮST PRŮMYSLOVÝCH CEN SE DOSTAVIL  

 
Po téměř roce jsme se dočkali meziměsíčního nárůstu cen průmyslových výrobců, i když jen o desetinku procenta. Avšak 
v meziročním srovnání se pokles cen průmyslových výrobců prohloubil na -4,7 % oproti -4,5 % v březnu. Dubnový vývoj 
průmyslových cen byl plně v souladu s naším odhadem, medián analytických odhadů byl o 10 bp vyšší.  
 
Ceny v oddílu koksu a ropných produktů opět výrazně rostly. Vzhledem k vývoji ceny ropy, která je nyní nejdražší od 
loňského listopadu, můžeme pravděpodobně čekat další pozvolný nárůst cen v průmyslu i v květnu.  
 
Naopak ceny v oddílu obecných kovů a kovodělných výrobků oproti březnu klesly o 0,4 %. Ceny významných 
průmyslových kovů jako měď, nikl či hliník totiž zažily v dubnu vývoj jako na horské dráze. Navíc na začátku května 
došlo k výprodeji těchto komodit, který byl způsoben především výkyvy na poptávkové straně, konkrétně slabšími 
příchozími daty z čínského zahraničního obchodu. Takže růst cen v oddíle kovů zřejmě zůstane ještě utlumený.  
 
Deflace trápí nejen české průmyslové výrobce, ale je rizikem i v průmyslu v zemích eurozóny. Meziroční pokles 
průmyslových cen v eurozóně je ale o něco mírnější než v českém průmyslu. ČNB na posledním zasedání označila 
právě vývoj cen průmyslových výrobců v eurozóně za protiinflační riziko jejich prognózy. My v naší prognóze 
počítáme s dalším pozvolným nárůstem cen průmyslových výrobců a s přehoupnutím meziročního tempa růstu přes nulu 
na přelomu roku. 

 
Ceny zemědělských výrobců klesly meziměsíčně o 3 %, snížily se zejména ceny obilovin či mléka. V meziročním 
srovnání se jejich pokles prohloubil na 7,2 % z 4,6 %. Oproti loňskému dubnu se snížily ceny jak v rostlinné tak 
živočišní výrobě (zejména prasátka a vejce).  
 
Naopak ceny stavebních prací v dubnu vzrostly (meziměsíčně i meziročně). Vyšší ceny za reklamy opět táhly ceny 
tržních služeb nahoru.  
 
Daniela Milučká 
 
analytik Raiffeisenbank a.s.,  
email: daniela.milucka@rb.cz 
tel: +420 234 405 685 
 

 

 


